

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 1176/2002 de la Comisión, de 28 de junio de 2002, por el que se establecen disposiciones específicas aplicables a la exportación de determinadas frutas y hortalizas o determinados productos transformados a base de frutas y hortalizas a Estonia y se modifican los Reglamentos (CE) n° 1961/2001 y (CE) n° 1429/95

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 170 de 29 de junio de 2002)

En la página 69:

— en el considerando 2:

en lugar de: «El Reglamento (CE) n° 1148/2002 [...]»,

léase: «El Reglamento (CE) n° 1151/2002 [...]»;

— en la nota 7:

en lugar de: «[...] página 11 [...]»,

léase: «[...] página 15 [...]».

En la página 70:

— en el artículo 2, en el apartado 1, en la letra b), en los once guiones:

en lugar de: «[...] 1148/2002 [...]»,

léase: «[...] 1176/2002 [...]»;

— en el quinto guión, se suprimirá la palabra «Council».
